



# КРЫМСКИЙ СПАСАТЕЛЬ

№ 19 (092) ■ 9 октября 2018 года 16+



МЧС РОССИИ

KRYM-SPASATEL.MCHSMEDIA.RU



Фото пресс-службы ГУ МЧС России по Республике Крым

## В полной боевой готовности

**Всероссийские командно-штабные учения по гражданской обороне, в которых были задействованы силы чрезвычайного ведомства и органов власти различных уровней, прошли с 1 по 3 октября на территории Республики Крым и города федерального значения Севастополь.**

Министр МЧС России Евгений Зиничев дал старт началу тренировки на селекторном совещании с руководителями всех подразделений чрезвычайного ведомства, проведенном в режиме видеоконференц связи.

«В соответствии с поручением Правительства Российской Федерации с 1 по 3 октября проводим общероссийскую штабную тренировку по гражданской обороне. В ходе тренировки необходимо проверить подготовку населения в области гражданской обороны, укомплектованность и готовность пунктов временного размещения городков, систем связи и оповещения, слаженность действий всех специалистов, задействован-

ных в мероприятиях, — сказал Зиничев. — Всем руководителям на местах принять исчерпывающие меры и обеспечить готовность сил к реагированию».

Кроме того, министр потребовал в рамках тренировки обеспечить готовность объектов ЖКХ в районах Крайнего Севера к зимнему отопительному периоду, чтобы снизить риски возникновения ЧС. Для каждого региона заранее были разработаны вводные по проведению тренировки. Для Республики Крым и города Севастополя условия проведения учений значительно отличались.

По словам представителей МЧС России, главная тема тренировки — организация выполнения мероприятий по

гражданской обороне в условиях возникновения крупномасштабных чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Российской Федерации.

Тренировка состояла из трех этапов, на каждом из которых силам и средствам МЧС России, территориальной подсистемы Единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, заинтересованных министерств, служб и ведомств необходимо было ликвидировать последствия землетрясения, аварии на железной дороге и крупного дорожно-транспортного происшествия.

Продолжение на стр. 12

## Если небо зовет в полет



О парашютах, прыжках и рабочих буднях нам рассказал специалист воздушно-десантной службы Центра «Лидер» Роман Быстрыков.

стр. 14



## Чистота — залог здоровья

Сотрудники чрезвычайного ведомства регулярно принимают участие в различных мероприятиях, посвященных благоустройству территории. В рамках акции «Чистый берег» спасатели со всех регионов вместе с добровольцами приводили в порядок не только общественные места, но и прибрежные территории.

стр. 9

## Передаем важные знания

Крымские спасатели в рамках Года культуры безопасности проводят для различных слоев населения обучающие занятия по правилам поведения в быту, горах и на воде.



стр. 10

## Безопасность в единстве

В режиме живого общения в северной столице прошла совместная коллегия МЧС России и Беларуси, МВД Казахстана. Представители ведомств обсудили актуальные вопросы и разработали планы действий по обеспечению жизнедеятельности населения.



стр. 6

## Способы и меры защиты от ЧС

В России 4 октября отметили День гражданской обороны. Об эффективности обеспечения безопасности крымского населения от ЧС мы узнали у специалистов чрезвычайного ведомства.



стр. 4